



NEWSLETTER

Modalități de Integrare a Nediscriminării în Întreprinderile Sociale

În decembrie, pe măsură ce ne apropiem de finalul unui an plin de provocări și realizări, este momentul să reflectăm asupra progresului realizat și să ne concentrăm pe valorile fundamentale care pot construi o societate mai echitabilă și mai unită. În acest context, un aspect esențial al dezvoltării unei economii incluzive este promovarea modalităților de integrare și promovare a principiului nediscriminării în activitatea întreprinderilor sociale!



Întreprinderile sociale joacă un rol vital în transformarea comunităților prin crearea de locuri de muncă pentru persoanele vulnerabile și marginalizate, precum și prin furnizarea de produse și servicii care contribuie la binele social. Este important ca aceste organizații să fie exemplare nu doar în ceea ce privește impactul social, ci și în privința respectării principiilor fundamentale de nediscriminare.

Cum poate o întreprindere socială să promoveze nediscriminarea?

Formare și educație continuă

Traininguri de sensibilizare și formare:

- Organizarea de sesiuni de formare pentru angajați și management privind nediscriminarea, diversitatea și incluziunea. Aceste traininguri pot aborda subiecte precum conștientizarea prejudecăților, gestionarea diversității la locul de muncă și importanța respectului pentru drepturile tuturor.
- Promovarea unui comportament non-discriminatoriu: Încurajarea angajaților să adopte un comportament non-discriminatoriu în interacțiunile lor zilnice, prin exemple și instruire continuă.

Un exemplu remarcabil de afaceri sociale sunt cele care creează locuri de muncă și oferă formare profesională pentru persoanele cu dizabilități. Acestea combat excluziunea socială și oferă oportunități de dezvoltare pentru persoanele care se confruntă cu dificultăți în integrarea pe piața muncii.

WEBSITE PROIECT RISE UP

www.riseup308922.ro

FACEBOOK-<https://www.facebook.com/profile.php?id=61566802288299>

INSTAGRAM-[@riseup308922](https://www.instagram.com/riseup308922)



SMIS 308922 - RISE UP - Revigorarea comunităților urbane prin implicare socială